



В отношении двух жителей Кикнурского района возбуждено уголовное дело по факту угона автомобиля



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей Кикнурского района по факту угона автомобиля, а именно преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц).

По версии следствия ранее знакомые 16-летний и 20-летний жители Кикнурского района в апреле 2017 года увидели припаркованный возле дома автомобиль после чего, предварительно договорившись, решили угнать данный автомобиль и прокатиться на нем до города Кирова. Затем несовершеннолетний член группы стал наблюдать за окружающей обстановкой с целью предупреждения о возможной опасности, а 20-летний житель Кикнурского района разбил стекло окна кирпичом, проник в салон автомобиля где, сняв накладку на рулевой колонке, путем соединения проводов, завел двигатель автомобиля. После этого жители Кикнурского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

района скрылись с места преступления на угнанном автомобиле и отправились в город Киров.

Таким образом, жителям Кикнурского района удалось доехать до Кирова, где они оставили автомобиль, а сами отправились для дальнейшего времяпрепровождения.

По заявлению хозяина автомобиля была организована проверка, в ходе грамотно спланированных, организованных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено место нахождения автомобиля.

В настоящий момент 16- летний житель Кикнурского района допрошен по уголовному делу, дал признательные показания, а 20- летний житель Кикнурского района объявлен в розыск. До настоящего времени его место нахождения не установлено.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации совместно с правоохранительными органами продолжается активная работа по установлению виновных и обстоятельств происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1117480>